

孤儿基本生活费补助提高

最高每人月领400元 65.5万人受益

新华社北京7月25日电(记者卫敏丽)记者从民政部获悉,中央财政日前下拨了2011年度孤儿基本生活费中央补助资金,对东、中、西部的补助标准分别由2010年的每人每月180元、270元、360元提高到200元、300元、400元。补助资金总额为25亿元,共有65.5万名孤儿从中受益。

在中央提高补助标准的基础上,一些地方也结合当地经济社会发展情况开展相应工作。如陕西省最近将该省散居孤儿的最低养育标准由2010年的每人每月600元提高到2011年的每人

每月800元。

记者了解到,去年11月,《国务院办公厅关于加强孤儿保障工作的意见》下发,要求在全国范围内建立孤儿保障制度,从基本生活、医疗、教育、就业、住房等方面对成年前孤儿进行保障。其中,建立基本生活保障是《意见》的核心。

在国务院的要求和中央财政的支持下,各地孤儿保障工作特别是孤儿基本生活费发放工作开展迅速。截至目前,全国已有27个省份确定了当地最低孤儿养育标准,基本为儿童福利机构

集中养育的孤儿每人每月不低于1000元,散居在机构外、与祖父母等亲属一起生活的孤儿每人每月不低于600元。其中,省级标准最高的是北京市,两项标准分别达到1600元和1400元。除中央补助的部分外,资金均由各地地方财政负担。

另据介绍,在发放2010年度孤儿基本生活费的过程中,各地对孤儿人数开展了新一轮统计。截至2010年年底,全国共有失去父母、查找不到生父母的孤儿65.5万人,较2008年统计的71.2万人,减少了5.7万人。

全省经济运行工作电视电话会议召开 郭庚茂作全面部署 下半年经济工作重点抓好十项任务

本报讯(河南日报记者田宜龙 本报记者袁勇 刘俊礼)7月25日,省委副书记、省长郭庚茂在全省经济运行工作电视电话会议上强调,做好下半年经济工作,要以重点提升带动全局,以改革创新破解难题,以提高能力落实各项举措,迎难而上,抢抓机遇,超前运作,努力保持经济持续较快更好发展,为中原经济区和中原崛起、河南振兴奠定坚实基础。

省委常委、常务副省长李克对上半年全省大招商工作作了点评和部署。省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳,副省长史济春、张大卫、徐济超、刘满仓、陈雪枫、赵建才等在分会场参加会议。

市领导连维良、吴天君、胡荻、王哲、薛云伟、王跃华、张建慧、扎吐·沙衣热木在郑州分会场收听收看全省经济运行工作电视电话会议。

郭庚茂说,今年以来,面对复杂多变的经济形势,全省上下在党中央、国务院的正确领导下,深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,着力推进中原经济区规划建设,大力实施“八项关键举措”,经济社会发展好的趋势、好的态势和好的气势正在提升中持续,在统筹中持续,在为民中持续,经济增长速度、结构、质量、效益和民生得到全面提升,经济保持平稳较快增长,经济结构调整和发展方式转变取得明显成效,一些涉及全局和长远的大事难事取得阶段性胜利或重大进展,民生得到持续保障和改善,总体形势好于预期。实践证明,省委、省政府年初各项决策正确、有效。上半年,我省之所以能够取得好的发展成效,主要得益于以下方面:一是中原经济区建设谋划开始见效,成功上升为国家战略,极大激发了广大干部群众干事创业的积极性,形成了

各地竞相发展、创优争先的生动局面。二是找准国家宏观调控政策与河南发展的结合点,实施“八策并举”,以关键举措带动全局,达到了扩大需求、稳定投资、调整结构、改善民生的综合效果。三是积极创新土地、资金和劳动力保障体制机制,深入推进重点领域的改革,经济社会发展的动力和活力不断增强。四是及时发现和解决经济运行中的突出矛盾和问题,为经济社会发展提供了强力支撑。五是以前方式转变推动发展方式转变,全省形成各条战线自觉以经济建设为中心,为中原经济区建设、河南振兴作贡献的浓厚氛围;广大干部在换届中识大体、顾大局,凝神聚力,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,为经济社会发展提供了良好保障。

郭庚茂指出,下半年,我省在宏观经济格局中的有利态势没有根本改变,市场区位优势、要素保障成本优势和我省自身

支撑条件改善形成的承接产业转移区域竞争优势正在发挥作用,特别是中原经济区上升为国家战略已经成为争取国家支持新的有利条件,我省经济发展总体上仍然机遇大于挑战。但也要清醒看到,我省正处于结构转换调整的关键期,面临的困难和障碍很多,加上复杂的外部环境影响,结构性矛盾问题、要素约束明显加剧,物价高位运行等经济运行中一些矛盾依然突出,各种不确定、不稳定因素仍然较多,特别是我们面临的需求不稳、要素约束与结构性矛盾叠加交织、相互作用,使我省经济下行因素正在积累、压力明显加大。对此,我们既要坚定做好经济工作的信心、抢抓发展机遇,用好用活有利条件,顺势而为,乘势而上,努力实现跨越式发展;又要保持清醒头脑,增强忧患意识,把困难考虑得更多一些,把应对措施准备得更周全一些。(下转第二版)

郭庚茂指出,下半年,我省在宏观经济格局中的有利态势没有根本改变,市场区位优势、要素保障成本优势和我省自身

“健康快车”首次入郑 1500名白内障患者免费手术

本报讯(记者汪辉 通讯员秦亮)昨日,卫生部大型公益项目、我市惠民工程——“健康快车”郑州行项目正式启动。这是“健康快车”14年来首次停靠省会城市,未来3个月内,我省1500名贫困白内障患者将免费接受复明手术。

省人大常委会副主任王菊梅发来贺信。

市委书记连维良,市委副书记、代市长吴天君发来贺信。

卫生部国际合作司副司长王立基,省十届人大常委会副主任、省残联理事长李国成,省卫生厅副厅长魏林娜,副市长扎吐·沙衣热木等出席启动仪式,并看望了“健康快车”首批白内障手术患者。

“健康快车”是1997年由

香港同胞发起捐赠,卫生部、铁道部和中华健康快车基金会共同设立的国家级卫生扶贫项目。作为中国唯一建在火车上的眼科医院,每一列“健康快车”均由4节车厢组成,列车上配有优秀的眼科医生和一流的眼科医疗设备。截至目前,“健康快车”已在全国109个站点停靠,免费进行白内障复明手术12万多例。

此次“健康快车”郑州行项目是由郑州市人民政府主办,郑州市卫生局、郑州市第二人民医院承办,“健康快车”在郑停靠期间,郑州二院专家将与北京大学第三医院等医院知名眼科专家联手实施尖端的白内障超声乳化手术,不仅为白内障患者免术前检查费、手术费、药费、住院费,还免收进口晶体费。(相关报道见5版)

中招分数线多低于去年 近六成学生能上好高中

本报讯(记者左丽慧 实习生胡秋金)昨日,郑州市中招办召开新闻发布会通报,备受关注的2011年郑州市区普通高中录取分数线公布,今年录取分数线普遍低于去年,郑州外国语学校以611分高居榜首,紧随

其后的郑州一中为605分。

今年,郑州市区普通高中录取最低控制线为430分,有近六成学生能被“好”高中录取,八成学生能进普通高中;分配生计划仅完成73.8%,超额已转入统招招生计划。(相关报道见2版)

普通高中招生录取情况 第一批录取学校

| 学校名称 | 招生计划(人) | 统招 | | 择校 | | 录取人数合计 |
|---------|---------|--------|------|------|------|--------|
| | | 学业考试成绩 | 录取人数 | 择校成绩 | 择校人数 | |
| 河南省实验中学 | 400 | 596 | 325 | 584 | 85 | 410 |
| 郑州一中 | 800 | 605 | 643 | 592 | 167 | 810 |
| 郑州二中 | 600 | 568 | 484 | 542 | 122 | 606 |
| 郑州四中 | 350 | 584 | 293 | 567 | 63 | 356 |
| 郑州回民中学 | 600 | 560 | 480 | 534 | 123 | 603 |
| 郑州七中 | 700 | 580 | 564 | 567 | 143 | 707 |
| 郑州九中 | 600 | 568 | 482 | 547 | 120 | 602 |
| 郑州十一中 | 700 | 584 | 560 | 574 | 140 | 700 |
| 郑州十二中 | 500 | 514 | 408 | 492 | 103 | 511 |
| 郑州十六中 | 400 | 526 | 322 | 505 | 82 | 404 |
| 郑州十九中 | 500 | 544 | 404 | 519 | 100 | 504 |
| 郑州四十七中 | 550 | 560 | 448 | 546 | 115 | 563 |
| 郑州外国语学校 | 800 | 611 | 653 | 599 | 179 | 832 |
| 郑州101中学 | 500 | 554 | 412 | 520 | 95 | 507 |

郑州106中学是公办民助性质的艺术特色学校,其录取工作在郑州市中招办的监督下,由学校根据考生学业考试成绩和美术加试成绩综合考虑,择优录取,该校的录取线为556分。

郑州中学是公办民助性质学校,其公办生录取分数线为565分,民助生录取工作在郑州市中招办的监督下,在规定时间内自主进行。

第二批录取学校

| 学校名称 | 招生计划(人) | 统招 | | 择校 | | 录取人数合计 | | |
|----------|---------|----------|----------|----------|----------|--------|-----|-----|
| | | 第一志愿学业成绩 | 第二志愿学业成绩 | 第一志愿择校成绩 | 第二志愿择校成绩 | | | |
| 郑州五中 | 504 | 528 | 538 | 406 | 503 | 513 | 100 | 506 |
| 郑州十四中 | 448 | 477 | 487 | 363 | 423 | 433 | 88 | 451 |
| 郑州二十四中 | 560 | 459 | 469 | 451 | 418 | 428 | 110 | 561 |
| 郑州三十一中 | 448 | 495 | 505 | 365 | 471 | 481 | 92 | 457 |
| 郑州四十四中 | 336 | 469 | 479 | 270 | 443 | 453 | 68 | 338 |
| 郑州102中学 | 448 | 475 | 485 | 361 | 429 | 439 | 88 | 449 |
| 郑州107中学 | 224 | 437 | 447 | 182 | 407 | 407 | 44 | 226 |
| 郑州扶轮外语学校 | 336 | 440 | 450 | 270 | 410 | 420 | 66 | 336 |
| 郑州七十四中 | 336 | 505 | 515 | 273 | 473 | 483 | 67 | 340 |
| 郑大一附中 | 168 | 504 | 514 | 135 | 490 | 500 | 34 | 169 |
| 郑大二附中 | 224 | 470 | 480 | 183 | 445 | 455 | 45 | 228 |

第三批录取学校

| 学校名称 | 招生计划(人) | 统招 | | 择校 | | 录取人数合计 | | |
|-------|---------|----------|----------|----------|----------|--------|----|-----|
| | | 第一志愿学业成绩 | 第二志愿学业成绩 | 第一志愿择校成绩 | 第二志愿择校成绩 | | | |
| 郑州十中 | 336 | 463 | 473 | 273 | 427 | 437 | 67 | 340 |
| 郑州十八中 | 448 | 430 | 440 | 360 | 400 | 400 | 88 | 448 |

郑州轻工业学院附中为公办民助性质的艺术特色学校,计划招生250人;中奥维也纳音乐学校为中外合作办学,计划招生100人。两所学校的录取工作在郑州市中招办的监督下,由学校根据考生考试成绩和专业成绩,综合考虑,择优录取。

发挥优势 服务发展 ——访市邮政局局长庞殿超



发行郑州题材邮票、邮资明信片,为旅游文化产业开发、招商引资提

“十八谈”之郑州篇是旗帜,更是力量。建设郑州都市区,是省承担中原经济区建设重任之重任的有效途径。”市邮政局局长庞殿超表示,发挥“实物、资金、信息”三流合一的邮政行业优势,主动融入郑州都市区建设大局。

庞殿超说,将发挥好邮政行业优势,履行好邮政普遍服务、特殊服务的职责,以实际行动服务郑州都市区建设。一要服务好文化旅游产业发展。围绕黄帝故里、嵩山少林、商代遗址等重要文化旅游资源,积极向国家申请

供宣传服务,努力提升郑州在全国乃至世界的知名度。二要服务好大中小企业。按照建设全国区域性金融中心、物流商贸中心等工作要求,不断提升邮政服务能力,通过提供邮政金融、数据库商函、速递物流等服务,不断助推郑州企业发展。三要服务好“三农”,促进城乡统筹发展。积极开展仓储中心、示范田、村邮站、连锁超市建设,打造邮政双向流通综合服务平台,努力促进城乡公共服务均等化,不断推进壮大都市农业战略。

本报记者 成燕

科学规划 重在落实 ——访市旅游局党组书记龙同胜



大思路引领。为把旅游业打造成服务业的龙头行业,将进一

“十八谈”之“郑州篇”的核心要义为“以重做铸重心”,在推动郑州都市区建设进程中,重在以大手笔规划,大思路引领,大气魄落实。”市旅游局党组书记龙同胜开门见山地说。

大手笔规划。旅游局已启动未来十年郑州旅游产业发展规划编制,针对如何打造国际旅游目的地,如何国际化视野对旅游业进行科学定位等主题,力求实现新突破。“蓝图”绘出后,将逐一落实责任单位,并出台扶持政策,积极吸纳社会资本进军郑州旅游业,打造更多大项目、新亮点。

步强化城市旅游目的地建设,完善城市旅游功能,提升旅游服务水平,推进旅游业转型升级,着力打造嵩山、黄河、黄帝、商都等旅游精品,以旅游业的大发展不断增强城市美誉度、辐射力和带动力。

大气魄落实。旅游局正面向海内外广泛征集郑州旅游宣传口号和形象标识,并将加大旅游宣传的广度和密度,通过走进日韩及高铁沿线城市,进行促销,以及利用央视、城市出入口等多个平台进行立体交叉式宣传。

本报记者 成燕

三级人大代表 视察交通安全

本报讯(记者王晋晋 实习生李娅敏)为加强道路交通安全管理,确保道路交通安全畅通,昨日,市人大常委会主任白红战带领部分全国、省、市三级人大代表对我市铁路公路的交通安全情况进行视察。

人大代表们一行先后到石武客专西段和客运南站,视察公路客运、公路货运、铁路运输和道路桥梁安全生产和管理情况;在随后的座谈会上,代表们听取了市安全生产及道路交通安全管理情况的汇报。

我市在春节、“两会”及“五一”期间对重点行业、重点领域开展安全大检查的同时,组织开展了为期6个月的安全生产“大督查、大整治、大督查”活动;市、县(市)区两级共成立督查组148个,督查检查企业13349家,发现各类隐患17542处,已整改16259处,整改率93%;市安监局联合市建委开展了为期40天的建设工程施工现场消防安全治理,共检查施工工地现场589个,其中省市重点工程119个,整改火灾隐患608处。(下转第二版)

部分政协委员 视察创文工作

本报讯(记者武建玲 实习生王露)昨日上午,市政协主席李秀奇带领部分政协委员,冒着酷暑对我市创建全国文明城市工作进行视察。

委员们徒步视察了大商集团金博大店、民主路、二七广场、德化商业步行街等,详细考察了市容卫生、交通状况、商业服务等方面的情况。

在随后召开的座谈会上,结合视察情况,李秀奇指出,我市创建全国文明城市工作已经进入关键阶段,下一步,要加快城市硬件建设步伐,确

保硬件建设质量;参照国家文明城市有关标准,迅速提升城市软件建设水平;加强城市卫生管理,强化市民卫生意识;加强城市交通管理,增强市民交通意识。他希望全市各级政协组织和广大政协委员发挥好建言献策作用、民主监督作用、模范带头作用、宣传鼓动作用,以实际行动推动创建全国文明城市工作。

市政协副主席王薇、朱专兴、舒安娜、陈西川、张民服、党组副书记王建平,秘书长张桂兰参加视察。

“瘦肉精”案开审 5名被告以危险方法危害公共安全罪领刑

本报讯(记者武建玲)昨日,焦作市中级人民法院公开开庭审理了被告人刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林以危险方法危害公共安全一案,并当庭作出判决。以危险方法危害公共安全罪分别判处被告人刘襄死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;被告人奚中杰无期徒刑,剥夺政治权利终身;被告人肖兵有期徒刑十五年,剥夺政治权利五年;被告人陈玉伟有期徒刑十四年,剥夺政治权利三年;被告人刘鸿林有期徒刑九年。被告人刘襄、奚中杰、肖兵、陈玉伟、刘鸿林的犯罪所得予以追缴,供犯罪所使用的本人财物予以没收,上缴国库。

法院经审理查明:2007年年初,被告人刘襄、奚中杰明知国家严禁使用盐酸克仑特罗饲养生猪,且使用盐酸克仑特罗饲养的生猪流入市场会对消费者身体健康、生命造成严重危害,为攫取暴利,共谋研制、生产、销售盐酸克仑特罗供生猪饲用。二人商议:双方各投资五万元,刘襄负责技术开发和生产,奚中杰负责销售,利润均分。同年8、9月份,刘襄在河南省郑州市谷城县试制出盐酸克仑特罗后,与奚中杰一起带样品到河南省先后找到被告人陈玉伟、肖兵进行试验、推销。陈、肖二人明知使用盐酸克仑特罗饲养的生猪流入市场会对消费者身体健康、生命造成严重危害,仍将盐酸克仑特罗卖给收猪的经纪人刘襄、奚中杰。刘襄等人将该盐酸克仑特罗称为“刘襄产品”,开始大规模生产。陈玉伟、肖兵进行大量销售用于生猪饲养。截至2011年3月,刘襄、奚中杰共生产盐酸克仑特罗(原粉)2700余公斤,奚中杰、陈玉伟、肖兵销售后非法所得250

万元。被告人刘鸿林明知人食用使用盐酸克仑特罗饲养的猪肉有害身体健康,仍协助刘襄购进原料、进行研制、生产、销售等活动。

2007年10月至2009年6月,奚中杰与刘襄共同销售盐酸克仑特罗(原粉)1200余公斤,销售金额300余万元,违法所得130余万元。2009年10月至2010年2月,奚中杰还单独从匿名华(另案处理)等人处购买盐酸克仑特罗(原粉)230余公斤,销售金额140余万元,违法所得30余万元。奚中杰与刘襄共同销售及其单独销售金额440余万元,违法所得160余万元。

2007年8、9月份至2011年1月,肖兵将从刘襄处购进的1300余公斤盐酸克仑特罗(原粉)销售给倪陆均(另案处理)等人,销售金额300余万元,违法所得60余万元。(下转第二版)

玩忽职守 三人获罪

本报讯(记者武建玲)昨日,河南省沁阳市人民法院公开开庭审理被告人王二团、杨哲、王利明玩忽职守罪一案,并当庭作出判决。以玩忽职守罪分别判处被告人王二团有期徒刑六年,判处被告人杨哲、王利明各有期徒刑五年。

经审理查明:被告人王二团、杨哲、王利明负责动物的防疫、检疫工作,但疏于职守,对出境生猪应检疫而未检疫,运输工具应当消毒而未消毒,且没有进行盐酸克仑特罗(俗称瘦肉精)检测,就违规出具《动物产地检疫合格证明》和《出境动物检疫合格证明》、《动物及动物产品运载工具消毒证明》、《牲畜一号、五号病疫区证明》(以下称“三证”),致使3.8万余头未经瘦肉精检测的生猪运到江苏省南京市、河南省济源市等地,且部分生猪喂养了瘦肉精。

法院认为,被告人王二团、杨哲、王利明身为动物防疫、检疫工作人员,不履行职务,对报检出境的生猪应进行瘦肉精检测而不检测,运输工具应当消毒而不消毒,即违规出具“三证”,造成恶劣的社会影响,其行为均已构成玩忽职守罪。

法院依照《中华人民共和国刑法》第三百九十七条第一款之规定,认定被告人王二团、杨哲、王利明犯玩忽职守罪,应依法惩处。

宣判后,被告人王二团、杨哲、王利明当庭表示提出上诉。